



Состоялась встреча Блаженнейшего Патриарха Антиохийского Иоанна с председателем Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата



20 октября 2020 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион прибыл с рабочим визитом в Дамаск.

21 октября 2020 года в сирийской столице митрополит Иларион посетил Патриаршую резиденцию, где состоялась его встреча с Блаженнейшим Патриархом Антиохийским и всего Востока Иоанном X.

Во встрече также приняли участие со стороны Антиохийской Православной Церкви vikarii

Блаженнейшего Патриарха епископ Дарайский Моисей, епископ Саеднайский Лука, епископ Селевкийский Ефрем и руководитель Департамента экуменических связей и развития Антиохийского Патриархата архимандрит Мелетий (Шаттахи), от Русской Православной Церкви участвовали представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле игумен Арсений (Соколов) и секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

Митрополит Иларион передал Его Блаженству братские благопожелания Предстоятеля Русской Православной Церкви.

В ходе беседы обсуждались вопросы развития двусторонних отношений между Антиохийским и Московским Патриархатами, гуманитарные проекты, осуществляемые при содействии Русской Православной Церкви, а также вопросы межправославной повестки дня. Блаженнейший Патриарх Иоанн выразил особую благодарность Святейшему Патриарху Кириллу и верным чадам Русской Православной Церкви за поддержку, оказываемую христианам Ближнего Востока.

После переговоров участники встречи посетили дамаскский кафедральный Патриарший собор Мариамие.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45327/>